IOO COTKd TPUTOHOMETPUA | KOHCMEKT

Kak ncnonbsoBatb KOHCNEKT:

—> 3anoMHu Matepwuan, BolgeneHHbin nnawkon BAXXHO. Ha OI'S aTo TOYHO BCTpeTUTCS;
=> Bblyun onpeneneHns/popmynbl, PAAOM C KOTOPbIMU BUANLLD NAMMOYKY;

—> ObpaTn ocoboe BHMMaHWE Ha croBa, HanucaHHblie KA[TCOM.

CUHYC, KOCUHYC, TaHI€HC - 9TO TPUroHoMeTpudeckme GyHKLMN, KOTOPble XapakTepusytoT yron
yepes CTOPOHbI NPAMOYTrONbHOIrO TPEYrobHMKa.

A
Ecnu kaTteT nexuTt HanpoTWB yrna, Toraa oH Ha3biBaeTCH MPOTUBOJIEXALLNM.
O Ecnunkatert nexuvrt psgom c yriom, Torga OH Ha3blBaeTCs Mpuiiexatim. 4 5
T
5 Onayrna A: [ns yrna B:
m BC - npotnBonexatwimun, AC - npoTtunBonexatmmn, c B
AC - npunexatimm BC - npunexatunn 3

c/lHyc ocTporo yrna - 9To OTHOLIEHWE AJINHbI I'IpOTl/IBOJ'Ie)KaLLI,eFO KaTteTa
K OJTIMHE TUMNOTEHY3bI.
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KOCI/IHYC OCTpPOro yrjia - 9To oTHOWeHWne OJTnHbI npl/lne>|<aUJ,ero KaTeTa
K OJIMHE TNUMNOTEHY3bI.
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YTObbI HE NyTaTb CUHYC M KOCUHYC ucnonb3yn npasuno O = 1 (nocMoTpu Ha onpeaeneHns).
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TaHreHc ocTporo yrna - 9To OTHOWEHME NPOTUBONEXALLErO KaTeTa K npunexaw,emy KkaTeTy.
TaHreHc ocTporo yrna - 9To OTHOWEHME CUHYCa U KOCUHYCa.
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